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Bei der dritten Bürgerversammlung zum Thema „Wärme für Rheinen“ am Donnerstag, den 24.9., fanden mit ca. 40 Gästen weit weniger Bürger den Weg ins Dorfgemeinschaftshaus als erwartet.

Zunächst hörten die Besucher einen beeindruckenden Vortrag von Guido Wallraven, in der Gemeinde Saerbeck, die ebenfalls KWK-Modellkomune ist, zuständig für dieses Projekt. Herr Wallraven führte sehr eindrucksvoll aus, dass das Vorhaben schon viel weiter gediehen sein könnte, wenn die Förderzusagen des Landes eingehalten worden wären. Die Saerbecker kämpfen also mit denselben Problemen wie die Stadtwerke Iserlohn.

Im Anschluss erläuterte Stadtwerke Geschäftsführer Reiner Timmreck die Kostensituation. (sh. KWK-Newsletter Okt.15 weiter unten)

Die darauf folgende Diskussion zeigte, dass noch sehr viel „Redebedarf“ bei den Bürgern besteht. Es wurde beschlossen, dass Sebastian Müller vom Projektteam KWK zu Einzelgesprächen im Dorfgemeinschaftshaus zur Verfügung steht. 

Termine:
Mittwoch 21.10.15 09:00 – 13:00 Uhr
Dienstag   27.10.15 12:00 – 16:00 Uhr
Mittwoch 28.10.15 16:00 – 20:00 Uhr 
Anmeldungen sind zu diesen Gesprächen nicht nötig. 

Bei Bedarf kommt Sebastian Müller aber auch zu Ihnen nach Hause und steht selbstverständlich auch telefonisch zur Verfügung.
- In den nächsten Tagen erhält jedes Haus auch eine schriftliche Einladung - 

